
河南省2020年上学期焦作市博爱县英才学校博爱英才学校高二化学11月月考试题答案
单项选择题（共16小题，每小题3分，满分48分）

1 . B   2.  C   3.   D   4  .C   5.  A  6.   D   7.  C   8.  D  

9.  C  10.  C  11.  D  12.  A  13.  C  14.  B  15.  C  16.  C  

二、非选择题：本题共5道题,共52分。
17．(每空2分，共8分)

答案：(1)将Fe2＋氧化为Fe3＋，使后续分离更加完全
(2)调节溶液的pH为3～4，使Fe3＋完全转化为Fe(OH)3沉淀
(3)洗涤Cu(OH)2表面的可溶性杂质
(4)抑制Cu2＋的水解
18.(每空2分，共10分）

（1）0.16    （2）碱式    80.0% 

（3）2Fe3+＋SO32－+ H2O === 2Fe2＋+SO42－+2H+   

 3Fe2＋＋4H＋＋NO3－===3Fe3＋＋NO↑＋2H2O

19.（共10分，每空2分）

（1）MnO2 + 4H+ + 2Cl- =Mn2+ +Cl2↑ + 2H2O
（2）
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Al+3HCO===Al(OH)+3CO

--

¯­


（3）Mg(OH)2+2[image: image2.png]Sk B M (ZXXK.COM)




NH4Cl==MgCl2+2NH3·H2O

（4）
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CH-8e+10OH===CO+7HO

---

    O2+4e-+2H2O===4OH-
20.（共13分，除最后一空3分外，其余 每空2分）

（1）SOCl2+H2O=2HCl↑+SO2↑

（2）SOCl2与H2O反应生成HCl气体，抑制AlCl3的水解

（3）Al(OH)3    Al2O3
（4）沉淀由白色变成黄色     AgCl存在溶解平衡
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，I-与Ag+结合生成更难溶的AgI沉淀，使c(Ag+)减小，平衡正向移动，AgCl几乎完全转化为AgI。（3分）

21．（共11分，除(2)①空外，每空2分）　(1) ① >　   ② >

(2)① NH4Cl  (1分) 　A　②NH4Cl和NH3·H2O　NH4Cl和HCl　
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